
SEMINAR U SKRADINU, 2018. 

Seminar je započeo odlično, nije nas bilo previše te smo u busu imali dosta mjesta. 

Obroke smo dobivali svakoga dana, bili su obilati i uvijek smo bili zadovoljni s 

jelovnikom. Već prvi dan smo išli u obilazak Skradina. Sami smo imali priliku prošetati 

gradićem i istražiti trgovine. Poslije smo slušali predavanje o Skradinu i Bribiru gdje 

smo išli sutradan. Jedan od zanimljivijih dijelova seminara je bila izrada esej, tj. 

Igrokaza. Bili smo odvojeni u grupama, a moja je grupa za zadatak dobila napisati 

igrokaz o ljubavnoj priči koja ime veze s Skradinom i s temama koje radimo. Bilo je 

teško napisati zanimljivu ljubavnu priču, ali smo i dalje završili kao treća najbolja 

skupina. Zabavniji dio puta je bio polazak na Bribirsku glavicu koju smo morali sami 

istražiti uz zadatke. Premda je naša grupa zadnja ispunila sve zadatke, sviđalo mi se 

što smo je mogli sami istražiti. Iskreno, mislim da bi bilo puno dosadnije da su nam 

oni počeli predavati o mjestu. 

    

(Na Bribirskoj glavici) 

Te večeri smo imali grčki lektorat i likovnu radionicu. Grčki lektorat je bio teži za nas 

osnovnoškolce jer je u tekstu bilo mnogo stvari koje nismo učili, no profesor nam je 

puno pomogao u prevođenju. Likovna radionica je bila genijalna, imali smo brdo 

materijala s kojim smo morali napraviti maketu rimske lađe. Napravili smo lađu u tri 

dana, sveukupno nam je trebalo 8 sati.   

 

      

 



U srijedu smo posjetili Visovac, a poslije smo imali i latinski lektorat. Latinski lektorat 

je prošao odlično, a i sam tekst je bio jako zanimljiv.  

       

U četvrtak smo posjetili Šibenik. Tamo smo posjetili muzej grada i pokupovali mnoge 

suvenire. 

                  
 

 

 Navečer smo prezentirali svoje igrokaze i naravno, komedija je pobijedila. Svi smo 

glasali za njih, glavni glumac je tako dobro odglumio da smo mu svi rekli da ode na 

glumačku akademiju. Zadnji dan smo dijelili nagrade, svi smo dobili diplome i knjigu. 

Ja sam dobila i nagradu za najbolji latinski lektorat, iskreno nisam to očekivala, ali sam 

sa zadovoljstvom prihvatila nagrade. Sve u svemu, seminar je bio odličan, upoznala 

sam nove prijatelje, prevodila tekstove i najvažnije naučila mnogo o ovom malom 

gradiću i njegovoj zanimljivoj povijesti.  



       
 

             

Iva Caktaš, 21. 10. 2018. 


